

ПРО...

...АРАКЧЕЕВСКИЕ КАЗАРМЫ

Санкт-Петербургский горсуд оставил без изменения решение Куйбышевского райсуда об отмене разрешения на снос Аракчеевских казарм и строительство на их месте жилого дома, отклонив жалобу застройщика.

Напомним, что Куйбышевский райсуд 11 ноября прошлого года признал незаконным разрешение на строительство, полученное застройщиком. Однако (за исключением лицевых фасадов) спасти исторические здания Аракчеевских казарм, расположенных между Кавалергардской и Ставропольской улицами, не удалось — их успели снести.

...ОТМЕНУ «КРЫЛЬЕВ»

Военно-исторический праздник «Ленинградские крылья Победы-2015», который должен был пройти на аэродроме Пушкина 23 мая, отменен. Как сообщается на сайте организаторов, это сделано «в связи с принятым коллективным решением».

Ранее заявлялось, что в ходе праздника на пушкинском аэродроме будет собрана авиационная техника разных лет. Презентовались полеты с фигурами высшего пилотажа на поршневыми самолетах Як-52, реактивных Су-27 и боевых вертолетах Ми-24. Также в Пушкин должны были прилететь авиационные группы высшего пилотажа «Русские Витязи» на тяжелых истребителях Су-27 и «Беркуты» на ударных вертолетах Ми-28Н «Ночной охотник».

...«НОЧЬ МУЗЕЕВ»

Почти 22 тысячи единых билетов на «Ночь музеев»-2015 было приобретено в кассах Дирекции театрально-зрелищных касс Петербурга.

Как сообщили в дирекции, первоначально билеты приобрели 7,5 тысячи человек, но 16 мая, в канун «Ночи музеев», в кассы пришли 14 тыс. человек. В связи с резким наплывом покупателей было решено перевести ряд касс на круглосуточный режим работы.

...КЛЕЩЕЙ

В нашем регионе продолжается аномально высокая активность клещей.

Как сообщает управление Роспотребнадзора по Ленинградской области, только за последнюю неделю в области от укусов клещей пострадали 702 человека, в том числе 214 детей. Чаще всего нападения клещей регистрировались на территории Всеволожского, Тихвинского и Кировского районов.

Всего с начала сезона за медпомощью обратились 1499 укушенных, что на 33% больше, чем за аналогичный период 2014 года. Как уже сообщал «ВП», Петербург и Ленобласть входят в топ российских регионов, где в этом году наблюдается рекордная активность клещей.

...ТОЛЧКИ В СУОМИ

Серия подземных толчков была зарегистрирована вечером 18 мая в Финляндии. Как сообщает финский Институт сейсмологии, самый сильный толчок произошел в городе Оулу. Его магнитуда составила 1,6 балла по шкале Рихтера. Какого-либо ущерба городской инфраструктуре нанесено не было. Одновременно подземные толчки зафиксированы еще в пяти регионах Суоми, а также в Финском заливе.

Рост сейсмоактивности в Финляндии наблюдается в последние несколько лет. Так, только в прошлом году в стране зафиксирован 61 подземный толчок. Самый сильный из них был мощностью 2,3 балла.

В День города устроят карнавал и салют

ПРАЗДНИК ОБЕЩАЕТ СТАТЬ ВЕСЕЛЫМ И МНОГОЛЮДНЫМ, ХОТЯ БЮДЖЕТ УРЕЗАЛИ



Как петербуржцы будут отмечать День города, на заседании правительства Петербурга рассказал председатель комитета по культуре Константин Сухенко. По его словам, в этом году расходы на праздник снижены на 15 процентов.

ПРАЗДНОВАНИЕ начнется в воскресенье, 24 мая, а откроет его выступление на ступенях Исаакиевского собора сводного хора Петербурга, в составе которого три тысячи участников.

24 мая исполняется 75 лет со дня рождения поэта, нобелевского лауреата Иосифа Бродского. Как уже сообщала «Вечёрка», в этот день состоится открытие Музея-квартиры поэта в доме, где он жил, на Литейном проспекте.

Завершится воскресный день большим оперным концертом на Дворцовой площади. Запланировано выступление Дмитрия Хворостовского и других звезд оперы. Вход на представление будет свободным.

В дни празднования в городе пройдут мероприятия десятого Петербургского международного книжного салона. В этом году горожан и туристов ждет большая программа, в которой примут участие концертные организации, театры, будет организовано уличное интерактивное действо.

Также в эти дни в Петербурге будут проходить фестивали «Звезды белых ночей», «Музыкальный олимп» и «Дворцы Санкт-Петербурга», сообщает сайт администрации города.

В спортивную часть программы войдет чествование петербургской хоккейной команды СКА — победителя Кубка Гагарина Континентальной хоккейной лиги. В центре города 23 мая по этому случаю состоится шествие, которое закончится концертом на Дворцовой площади.

27 мая, в день основания города, пройдут традиционные официальные церемонии возложения цветов к Медному всаднику и на Государевом бастионе Петропавловской крепости. Невский проспект превратится в пешеходную улицу — с утра движение будет перекрыто и на главной городской магистрали начнется костюмированный праздник.

Завершится день рождения города грандиозным салютом над акваторией Невы.

Как сообщил Константин Сухенко, всего до конца мая в городе пройдут 64 мероприятия, которые запланированы практически всеми комитетами. Так, комитет по транспорту проведет автопробег, комитет по развитию предпринимательства и потребительского рынка — праздник мороженого. Районные администрации проведут 72 мероприятия — концерты, уличные гулянья и спортивные мероприятия.

Фото Натальи ЧАЙКИ

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

В Приморском районе создадут сквер-музей

СТАРОВАЛИ РАБОТЫ ПО ОБУСТРОЙСТВУ НЕОБЫЧНОЙ ЗЕЛеноЙ ЗОНЫ

СЕГОДНЯ в Приморском районе начинается первый этап работ по созданию Сквера-музея имени Льва Мациевича, посвященного развитию авиации и космонавтики России. Об этом «ВП» сообщили в пресс-службе администрации Приморского района.

Музей под открытым небом разместится на Аэродромной улице, во дворе домов №11 — 13. На этом месте 24 сентября (7 октября) 1910 года произошла первая в истории страны авиакатастрофа. Инженер, авиатор, один из первых русских летчиков Лев Мациевич погиб за штурвалом своего самолета, выступая на Всероссийском празднике воздухоплавания с показательными полетами.

Зеленые насаждения во время создания музейного пространства в сквере будут сохранены. На главном входе будет установлен бронзовый бюст Льва Мациевича, а на центральной аллее — бюсты первых авиаторов и авиаконструкторов России, служивших и обучавшихся на Комендантском аэродроме. В мемориальной зоне будет построена па-

мятная гранитная часовня во имя Илии Пророка, посвященная первым авиаторам, погибшим на службе Отечеству в мирное время и в годы Первой мировой войны. В авиационной стилистике будут оформлены детские площадки и развлекательно-технические центры, а также трасса для занятий летними и зимними видами спорта. Появятся архитектурно-художественные экспозиции, посвященные истории становления авиации и космонавтики России. Рассматривается возможность создания небольшого крытого выставочного комплекса.

— Сквер-музей будет выполнен таким образом, чтобы была возможность проведения в нем тематических занятий со школьниками, участниками патриотических клубов и центров дополнительного образования, — отметил глава администрации Приморского района Николай Цед.

Подготовила Инга КУЗНЕЦОВА

Все уличные туалеты в Петербурге в День города должны работать бесплатно. Такое поручение дал губернатор Георгий Полтавченко, сказав, что на праздничных мероприятиях «люди должны чувствовать себя комфортно».